



GRAVES DAÑOS POR HURACAN GILBERTO

(Información en página 7)

Medidas de seguridad en desfiles

(Información en página 49)



PREMIO MUNDIAL PARA PUBLICIDAD DE TACA

Un anuncio de TACA International Airlines, publicado en una revista norteamericana, resultó finalista en los "Premios Clio 1988", el certamen, que anualmente premia en Nueva York, la excelencia publicitaria. El Sr. Juan Federico Salaverría (cuarto

desde la izquierda), Presidente de Publicidad Comercial, creadora y productora del anuncio, entrega el premio al presidente de TACA, Dr. Enrique Borgo Bustamante. Presencian: Hernán Sánchez y Sylviamiriam Láinez, de la publicidad, y los Lics. José Mauricio Sol y William Handal, de TACA.

—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

Lista de Lotería Nacional en página 47